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a. Préciser la célérité des ondes sonores dans l'air a 20°C. s 3?1@ - 3 A
b.  Comment évolue la célérité dans les solides ?
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Exercice : Sons musicaux

Expliquer le principe de fonctionnement de I'échographie.

Voici 2 signaux enregistrés issus d'un diapason et d'une trompette.
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a. A votre avis, quel signal provient du diapason ? Justifier.
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b. Déterminer la période T de chaque signal (repérer sur chacun des oscillogrammes ci-dessous un

motif élémentaire).
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c. En déduire la fréquence f de chaque signal. Commenter.
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d. Déterminer la longueur d'onde de l'onde sonore correspondante a chaque signal.
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